

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature and precipitation forecasts.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Год до чистой воды

Кушва переходит на подземные источники водоснабжения. По уникальной технологии

Галина СОКОЛОВА

В редакцию «Областной газеты» пришло коллективное письмо от кушвинцев, недовольных качеством водопроводной воды. Они интересуются – смогут ли когда-нибудь без опаски пить воду из-под крана? Мы выяснили – смогут. И уже в следующем году...

Первый подъём

Кушва вполне оправдывает своё название (на коми-пермяцком – «гнилая вода»). Водозабор здесь более 60 лет ведётся из реки Туры, и качество воды напрямую зависит от природных явлений.



КСТАТИ

По региональной программе «Чистая вода», принятой в 2019 году, закончена модернизация системы водоснабжения в Реде, построены три резервуара чистой воды в Верхней Пышме и современная станция водоподготовки в Кировограде...

Вот такие «инопланетные» фильтры будут очищать воду из скважин. Всего их 13

– пока вольтерно уткам и цаплям. Но вскоре здесь будут пробурены пять скважин с сечением 275 мм. Они обеспечат забор с Половинкинского участка подземных вод. Глубина залегания воды – от 50 до 60 метров.

Второй подъём

По трубам из полиэтлена (уже проложены) вода пойдёт в посёлок Животноводов, где ведётся строительство большого комплекса водоподготовки. Впервые в регионе на объекте водоснабжения будут работать когенераторы...

Третий подъём

Приобретя все характеристики, установленные санитарными правилами и нормами, вода со второго подъёма отправится по разным направлениям. Примерно 30 процентов уйдёт к жителям микрорайонов возле железнодорожной станции и электромеханического завода.

DDoS-атаки – праймериз не помеха

Валентин ТЕТЕРИН

В понедельник, 24 мая, по всей стране стартовало голосование на праймериз «ЕР». Уже к обеду пользователи пожаловались, что сайт процедуры не работает. По данным федерального оргкомитета, портал подвергся массовой DDoS-атаке...

По словам вице-президента «Ростелекома» по информационной безопасности Игоря Ляпунова, компания зафиксировала практически непрерывные попытки атак на инфраструктуру процедуры. Злоумышленники применяли сложные комбинированные атаки. Все они были заблокированы.

го реготделения партии, по состоянию на 16:00 25 мая в Свердловской области проголосовали 148 073 зарегистрированных избирателя. В целом по России на предварительное голосование «Единой России» зарегистрировались 6 млн избирателей.

Зарегистрироваться в качестве избирателя все желающие могут до 28 мая, пройдя верификацию на портале госуслуг. Проголосовать можно до 30 мая. Для этого необходимо зайти на сайт предварительного голосования и подтвердить свой адрес...

Извещение о проведении общественных обсуждений

Администрация городского округа Нижняя Салда извещает о проведении общественных обсуждений Технического задания на выполнение «Оценки воздействия на окружающую среду реконструкции полигона для твёрдых коммунальных отходов городского округа Нижняя Салда».

Цель намечаемой деятельности: реконструкция полигона для твёрдых коммунальных отходов городского округа Нижняя Салда. Месторасположение намечаемой деятельности: Свердловская область, северная окраина г. Нижняя Салда, в 1,5 км от черты застройки вдоль автодороги на п. Басьяновский.

Заказчик: администрация городского округа Нижняя Салда, 624742 Свердловская обл., г. Нижняя Салда, ул. Фрунзе, д. 2, электронный адрес: admin_nsalda@mail.ru.

Разработчик ОВОС: ООО «Композит», 620075, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 51, офис 43/08. Тел.: +7(343) 226-00-12, +7(800) 555-46-46.

Орган, ответственный за организацию и проведение общественного обсуждения: администрация городского округа Нижняя Салда, при участии ООО «Композит».

Форма общественного обсуждения – общественные слушания. Общественные слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду состоится 1 июля 2021 года в 17:15 по местному времени в здании МУ «ГДК им. В.И. Ленина», по адресу: 624742, Свердловская область, г. Нижняя Салда, ул. Карла Маркса, д. 2.

Место ознакомления с материалами, представления предложений и замечаний: – 624742, Свердловская область, г. Нижняя Салда, пл. Свободы, д. 9, каб. № 3.

– На официальном сайте администрации городского округа Нижняя Салда в Интернет (www.nsalda.gov.ru, в разделе «ЖКХ, инфраструктура, среда проживания», «Мусорная реформа», «Реконструкция полигона для ТКО ГО Нижняя Салда» https://nsalda.gov.ru/comunal/reforma-tko/reconstructionlandfill/).

Форма представления замечаний и предложений: в установленной письменной форме, размещённой на сайте заказчика. Приём замечаний и предложений осуществляется по электронной почте gkx_nsalda@mail.ru и в бумажном виде по адресу: 624742, Свердловская область, г. Нижняя Салда, пл. Свободы, д. 9, каб. № 3.

Срок приёма замечаний и предложений: 30 дней с даты опубликования настоящего извещения.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО «ЦСПСиД города Серова» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Тагильский пансионат» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «ЦСПСиД г. Нижняя Тура» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «ЦСПСиД г. Алапаевска» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Режевской ДИ» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО «КЦСОН города Полевского» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

Отчёты о деятельности Учреждения и использовании имущества, закрепленного за ГАУ ДПО СО «Арамильский УТЦ АКП», за 2020 год, согласно ППСО от 30.01.2009 № 64-ПП размещены на сайтах www.bus.gov.ru, www.aramilut.ru.

НАРОДНЫЙ ВРАЧ

«Даже не захочешь – вылечит»

Галина СОКОЛОВА

Нина Евсеева приехала в Нижнюю Салду по распределению после окончания волгоградского медицинского института. Планировала на два года, оказалось – на всю жизнь. Удержали её в уральской глубинке ставшие друзьями молодые коллеги, «беспризорные» пациенты и... могучие кедры.

Салдинские открытия

Медиком Нина решила стать ещё в детстве: мама работала медицинской сестрой, и девочка частенько навещала её в сельском стационаре. А вот специальность она выбрала спонтанно. Готовилась к стезе терапевта, но перед ординатурой преподаватели убедили освоить другой профиль. В 1976 году молодого отоларинголога направил в недавно открывшуюся медсанчасть в Нижней Салде. Медучреждение федерального подчинения было создано для профилактики и лечения людей, работающих во вредных условиях, так как научно-исследовательский институт машиностроения специализируется на космической теме.



Нина Евсеева 45 лет избавляет салдинцев от лор-заболеваний

— вспоминает Нина Евсеева. — Врачам не хватало опыта: как сложный случай, так из всех отделений прибегают коллеги на «консилиум». Здесь мы учились профессиональному мастерству и взаимовыручке. Сложных пациентов хватало и в практике лор-врача. Оказалось, что многие салдинцы, не имея возможности наблюдаться у специалиста, накопили и запустили множество заболеваний.

— У нас в Волгоградской области стелная сущь, а тут кедры – могучие, смольистые. Хвоинки в ладахнах поддерживала, и всё – влюбилась. РоЩа стала любимым местом про- гулок. Позднее и на даче кедры посадила, – призналась Нина Ивановна.



МСЧ №121 – передовое лечебно-профилактическое учреждение в Нижней Салде

Стиль работы не меняется

Замелькали годы. Принципы добротной «старой школы» и наработанный опыт сделали Нину Евсееву высокотехнологичным специалистом. Она каждые пять лет успешно подтверждает в Москве высшую квалификационную категорию.

имели место в её медицинской практике. – Пришёл на приём мужчина, пожаловался на боль в ухе. Поставила диагноз, выписала рецепт и велела показаться через два дня, когда будет готов анализ крови, – рассказывает Нина Ивановна. – В назначенный день пациент не пришёл, и я его разыскала сама, повторно обследовала. Оказалось, что у него прогрессировал гнойный отит с разрушением кости. Вызвали вертолёт. Я его сопровождала до Екатеринбургa, ассистировала во время операции. Был сделан вывод, что дальнейшее промедление привело бы к летальному исходу. Пациент выздоровел, и мы подружился. Он потом вылил меня на болото за ягодами.

ДОКУМЕНТЫ

24 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Распоряжения Правительства Свердловской области: от 20.05.2021 № 239-П «Об областном исполнительном органе государственной власти Свердловской области, ответственном за осуществление контроля за размещением поставщиками информации, осуществляющими деятельность на территории Свердловской области, в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства договоров по предоставлению жилищно-коммунальных услуг» (номер опубликования 30428); от 20.05.2021 № 240-П «О внесении изменений в состав территориальной комиссии города Красноурфимска по делам несовершеннолетних и защите их прав, утверждённый распоряжением Правительства Свердловской области от 19.11.2014 № 1458-П» (номер опубликования 30429); от 14.05.2021 № 241-П «О внесении изменений в состав территориальной комиссии города Лесного по делам несовершеннолетних и защите их прав, утверждённый распоряжением Правительства Свердловской области от 19.11.2014 № 1458-П» (номер опубликования 30430); Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 14.05.2021 № 966-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.11.2014 № 1478-п «О порядке констатации случаев рождения и смерти, применения и контроля учетных форм, удостоверяющих случаи рождения и смерти» (номер опубликования 30442).

25 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Постановления Правительства Свердловской области: от 20.05.2021 № 278-П «О рассмотрении предложения о присвоении городу Первоуральску почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» (номер опубликования 30443); от 20.05.2021 № 279-П «О рассмотрении предложения о присвоении городу Ирбиту почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» (номер опубликования 30444); от 20.05.2021 № 280-П «О рассмотрении предложения о присвоении городу Серову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» (номер опубликования 30445); Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 18.05.2021 № 304-П «Об отмене приказа Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 14.03.2016 № 128-П «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для строительства линейного объекта «Газопровод высокого давления от поселка Лесозавод до поселка Изумруд» (номер опубликования 30446); от 18.05.2021 № 305-П «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция автомобильной дороги «Подъезд к п. Октябрьский от км 7+966 а/д эт. Арамилы – д. Андреевка» (устройство искусственного освещения на участке км 0+220 – км 2+400) на территории Сысертского городского округа» (номер опубликования 30447); от 18.05.2021 № 306-П «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция автомобильной дороги в населенном пункте «Арамилы» на территории Сысертского городского округа» (номер опубликования 30448); от 21.05.2021 № 314-П «Об отмене приказа Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 16.05.2016 № 302-П «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для размещения линейных объектов «Реконструкция ВП-110 вб ПС Першино – ПС Атыльма 1 с отпайкой на ПС «Оус», «Реконструкция ВП-110 вб ПС Першино – ПС Атыльма 2 с отпайкой на ПС «Оус», «Пелым»» (номер опубликования 30449); от 21.05.2021 № 251-П «Об утверждении перечня индикаторов, применяемых для мониторинга программы комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов на территории Свердловской области» (номер опубликования 30458).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru